MMPUJEMHMU UCITUT U3 MATEMATUKE 3A YITUC HA CAOBPARAJHU ®AKVYIITET, 26.6.2023.
udpa 3anarka: 6213

Tect nma 20 3amaraka. Bpeme 3a pan je 180 munyra. 3amganu 1-6 Bpene mo 4 noeHa, 3amanu 7-14 Bpeme mo 5 moeHa, a
3amarm 15-20 Bpene mo 6 moeHa. [lorpeman oxrosop goHocu —10% ox Opoja moeHa 3a Ta4aH OJTOBOP. 3a0KPYIKUBAE
“H” He MOHOCHM HU TIO3UTHBHEC HU HETaTHBHE MOCHE. Y CIydYajy 3a0Kpy)KHBamba BHIIC O] jeIHOT, KA0 U y CIy4ajy

HEe3a0KpYKHBamkba HUjeTHOT OATOBOpa, noduja ce —1 moeH.

1. Akoje f(x + 1) = x? + x + 1, onma je f(2) jennaxo:

A)

3

1D

4

E)

5

9]

6

1)

7

H)

He 3nam

2. Heka je x = a uy = b peuteme cucrema jennadnna 2% - 97 = 36, 10g,0,3(x —y) = 0. Taza je 2a + 3b jenHako:

A) 8 1) 5 E) 4
I 3 1) 7 H) He 3nam
2_ 2_

3. 30up CBUX peaJHUX pelicha jeHAYNHE (5 + 2\/€)x s + (5 — 2\/€)x S8 10 je:

A) -3 1)) 2 E) 3

I) 0 ) -2 H) He 3nam
4. BpenHocT n3pasa (\/7 -3 - 2(\/7 + \/§)_1) (\/7 ++3 - 2(\/7 - \/5)_1) je:

A) 0 1) 1 E) -1

I) 2 ) -2 H) He 3nam
5. Axo jelog, 3 = awulog; 5 = b, onna je log, 5 jemHaxo:

A) (ab+1):b 1) (ab+1):a E) (2a + b)/(ab)

I) ab 1) al+p? H) He 3Ham
6. Y apurmernukoMm HU3Y je a, + as = 9 u a, + a,, = 18. Tana je a, jenHako:

A) 2 1) 1 E) 5

I 4 ") 3 H) He 3nam
7. Llemux OpojeBa x 3a Koje Baxu Vx + 4 < 2 — x uma:

A) 4 1)) 5 E) 7

I 3 ) 6 H) He 3nam

8. Heka je ax? + bx + ¢ octatak npu nesbemy nomnoma x° + x* + 2x3 + 3x2 + 3x + 2 nomunomom x3 + x + 1. Tana uspas

a — 2b + 3¢ uma BpeaHOCT:

A) 2 8)) 0 E) -2

)] 3 ) -3 H) He 3Ham
9. [pasa p je HopManHa Ha npaBy 6x — 4y + 1 = 0 u canpxu tauky A(3,2). JenqHaunHa mpase p Iiiacu:

A) 2x+3y+12=0 1) 2x+y—8=0 E) 2x—3y=0

)] x+y—-5=0 ) 2x+3y—12=0 H) He 3nam
10. Bpoj peruema jennaunne cos?(x) = 2sin(x) cos(x) — sin?(x) y unrepsany [0,27] je:

A) 2 8)) 1 E) 0

)] 3 n) 4 H) He 3nam




11. 36up cBuX peluema jeanaunne x> — 3x2 + 4x — 2 = 0 je:

A)

3

18Y)

1

E)

4

)

2

1)

5

H)

He 3nam

12. TloBpIKHA jeIHAKOKPAKOT Tpoyria je 12cm?, kpak My je 3a 3¢m kpahu 0/l OCHOBHIIE, 2 BUCHHA HA OCHOBMILY j€ jeJHaKa
3cm. OOUM TOT TPOYTIIa H3HOCH:

A)

14cm

1D

20cm

E)

18cm

9]

l6cm

1)

12cm

H)

He 3nam

13. Kommko nma merounppeHnx NpUpoaHUX OpojeBa umja je mudpa qecetura 7, a cBe ocrane nuppe cy HemapHe?

A) 125 ) 250 E) 750

I 625 ) 375 H) He 3nam
14. Axo je z; = 2i2°23(1 — 2201y z, = (1 - (1 + i)_l)ZOM, OHJIa j€ Z; — Z, jeJHaKO:

A) 1 1) i E) 1

I =i ) 0 H) He 3Ham

15. Y tpoyrny ABC yrao kox temeHa A je 60°, crpanuiia AB je 3cm ayxa o crpanuiie AC, ¥ MOJYNPEYHHK OMHUCAHOT KPYyTa je
7+/3/3cm. O6um tpoyria ABC je:

A)

21cm

1)

19cm

E)

20cm

)

23cm

1)

22cm

H)

He 3nam

16. 36up cBux neux 6pojeBa m 3a koje jeanaunna m(mx + x + 4) = 2(x — 4) uma 6ap jeaHO 11eTOOPOjHO HETATHBHO PEIICHHE

je:

A)

6

1D

4

E)

10

)

8

1)

5

H)

He 3nam

17. Heka je a najsehu 1eo 6poj taxas na (ax + 3)(x? + x + 1)™! > —1 Baxwu 3a cBako x. HajMarmu 11eo 6poj X 3a KOju Baku Jia

jelogy,,(x) <a+1je

A) 4 8)) 3 E) 5

I 2 ) 1 H) He 3nam
18. Hajsehu rieo 6poj x 3a kojuje Vx + 1+ Vx + 3+ Vx +5 = 0 je:

A) -9 1) -5 E) -2

I -4 ") -3 H) He 3nam

19. Bpeanoct m3pasza ((ctg?(11°) + 1)1 + 271(1 + cos(22°)) + 4sin(15°) cos(15°)): (ctg(480°) sin(630°) cos(750°)) je:

A)

1

1D

-2

E)

4

)

2

1)

—4

H)

He 3nam

20. Y nonty nomynpeynnka R = 3cm ynucaHa je npaBa KyIa ca oMOTadeM MaKCUMaJIHe MMoBpIluuHe. [loBpinHa oMmoTada Te Kyre

H3HOCH:
A) 3v3mcm? 1) 8V3mcm? E) 12mwem?
I 8m/3cm? ) 4mem? H) He 3Ham




